

## **В Дальнереченске сотрудники следственного отдела приняли участие во всероссийской акции «Ёлка желаний»**



Сотрудники следственного отдела по городу Дальнереченск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю приняли участие во всероссийской акции «Ёлка желаний».

Руководитель следственного отдела Эдуард Масютин вручил конструктор – самолет шестикласснику Вадиму. Его отец сейчас служит в рядах Вооруженных Сил РФ и защищает интересы Родины.

Вадим учится в школе, а в свободное от учебы время очень любит собирать конструкторы. Офицеры СК помогли исполнить его новогоднюю мечту, подарили подарок и сладости, пожелав мальчику счастливого Нового года и исполнения всех желаний

---

06 Января 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1755581>